Esercitazione 2

Dalla prova d’esame del 26/6/2018

1. Una particella di spin 1/2 di massa m si trova confinata in una buca infinita unidi-
mensionale di lunghezza a, caratterizzata dal potenziale

wS., 0<zr<a
V =
oo, altrove.

1. Determinare i livelli energetici e la loro degenerazione per w = 0. 5 pt.

2. Determinare in questo caso i possibili esiti di una misura dell'impulso se la 5 pt.
particella si trova in uno stato di minima energia |1) e le rispettive probabilita.

Dal test del 9/10/2017

5. Determinare la distribuzione di probabilita degli esiti di una misura dell'impulso di
una particella descritta dalla seguente funzione d’onda:

1 =

Y(x) = e o .
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